

Slavni otkrivaju svoju rutinu njege lica

Uradi sam njega lica, dubinsko čišćenje i maske, zvijezde otkrivaju svoje beauty tajne za nevjerojatno blistavu kožu uz Foreo

Nakon mjeseci provedenih u zatvorenom, primijetili ste da vam je koža suha, dehidrirana i bez sjaja? Niste jedini! Kada je riječ o njezi kože i profesionalnim tretmanima lica, slavne osobe obično odlaze na tretmane kod svojih omiljenih stručnjaka za njegu kože. Međutim, tijekom karantene smo vidjeli sve više i više slavni osoba koje su se hvalile blistavim tenom i "au natural" selfijima na Instagramu. Julia Roberts, Jessica Alba i Cindy Crawford samo su neke od slavni osoba koje su objavile selfije bez šminke. Halle Berry je nedavno na IGTV-u podijelila svoju rutinu njege lica kod kuće koja je uključivala 4 koraka, a Emily Ratajkowski otkrila je svoju rutinu na Instagramu nakon što je rekla da joj je na početku karantene koža poludjela.

Rita Ora, u svom posljednjem [IGTV videu](#), naglašava važnost brige o svojoj koži uz pomoć uređaja za dubinsko čišćenje, poput [Luna 3](#), [Foreo](#). Osmominutni IGTV video, koji započinje Ritinom novom pjesmom [How To Be Lonely](#), uključuje Ritu kako vježba jogu, priprema zdravi obrok i vodi svoje pratitelje kroz svoj režim ljepote. U videu Rita ističe koliko je važno brinuti o svojoj koži, otkrivajući više tehnički pristup njezi kože.

Rita dodaje: "Briga o sebi i koži je za mene izuzetno važna. Volim dublje čišćenje, upravo sam očistila lice rukama i sada imam svoj [Foreo Luna 3](#) koji mi pruža još dublje čišćenje. Ne kažem to tek tako, ali stvarno mi se čini kao da sam bila na profesionalnom tretmanu čišćenja lica. Otvara mi pore i uklanja sav višak šminke koji je ostao nakon čišćenje rukama. Inače moram nositi puno šminke zbog onoga što radim, tako da je uređaj super za uklanjanje iste. Ako ne znate za ovaj brand, to je švedska marka, oni proizvode uređaje za dubinsko čišćenje kože i upravo joj to daje dodatnu zanimljivost."

Bilo da želite dubinsko čišćenje, anti-age boost ili dodatnu hidratizaciju, uvijek možete eksperimentirati s vlastitim proizvodima za lice i Foreom kako biste postigli tu ljetnu blistavost kože.

Cijeli video možete pogledati [ovdje](#), a svi Foreo proizvodi dostupni su online na www.foreo.com

